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Ολοκληρώθηκαν οι «Αυγουστιάτικες 
Αποδράσεις» στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκαν, την Κυριακή 31 
Αυγούστου, οι φετινές «Αυγουστιάτικες Αποδράσεις» στους 
«Αγίους Νεομάρτυρες», κοντά στη Ράχη Πιερίας, που 
διοργάνωσε το Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος «Ο Άγιος Φώτιος».

Οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν με τις πατρικές ευλογίες και τη στήριξη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γεωργίου και είχαν ως στόχο να δώσουν στους 
νέους, αλλά και σε όλη την τοπική κοινωνία, ευκαιρίες πνευματικής καλλιέργειας, 
δημιουργικής απασχόλησης και ουσιαστικής επικοινωνίας.

Το πρόγραμμα περιελάμβανε προβολή ταινιών, με θεματολογία που ενίσχυσε τη 
σκέψη και τον διάλογο γύρω από τη ζωή, την πίστη και τις ανθρώπινες αξίες, Ιερά 
Αγρυπνία και Ιερή Παράκληση στους Αγίους Νεομάρτυρες, μέσα σε κλίμα 
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κατάνυξης καθώς και πειραματικό κατασκηνωτικό τριήμερο, που πρόσφερε στα 
παιδιά και στους νέους την εμπειρία της κοινής ζωής, της συνεργασίας, της 
ψυχαγωγίας και της πνευματικής καθοδήγησης στον ιερό χώρο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, την Κυριακή 31 Αυγούστου, 
επισκέφθηκε τον χώρο των «Αγίων Νεομαρτύρων», συνομίλησε με τα παιδιά και 
τους νέους και ευλόγησε τις προσπάθειες των υπευθύνων και των εθελοντών.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε χαρακτηριστικά: «Οι “Αυγουστιάτικες Αποδράσεις” 
στους Αγίους Νεομάρτυρες αποδεικνύουν ότι η Εκκλησία μας μπορεί να προσφέρει 
ευκαιρίες συνάντησης, προσευχής αλλά και χαράς. Οι νέοι μας χρειάζονται 
τέτοιους σταθμούς, όπου θα μπορούν να αντλούν δύναμη από την πίστη, να 
βιώνουν την αξία της κοινότητας και να καλλιεργούν τη μεταξύ τους αδελφοσύνη. 
Ευχαριστώ τον Διευθυντή του Πνευματικού Κέντρου Αρχιμ. π. Παύλο Ντούρο και 
όλους όσοι εργάστηκαν και συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτού του όμορφου 
εγχειρήματος, και εύχομαι οι εμπειρίες που αποκομίσαμε να μείνουν ανεξίτηλες 
στη ζωή όλων».

Το Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος «Ο Άγιος Φώτιος» εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς όλους τους 
συμμετέχοντες, τους εθελοντές, τους συνεργάτες και όσους στήριξαν με 
οποιονδήποτε τρόπο τις εκδηλώσεις αυτές, οι οποίες έχουν πλέον καθιερωθεί ως 
σημαντικός θεσμός πνευματικής ζωής για την τοπική Εκκλησία.
Ήδη προγραμματίζονται οι δράσεις που θα φιλοξενηθούν στο πρόσφατα 
ανακαινισμένο ριζικά Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος», το οποίο ανοίγει τις 
πύλες του για την νέα εκκλησιαστική χρονιά 2025-2026.


